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W T-Konnenx C J-I y

HyCTb 33JaHa CUCTEMa U3 M JIMHEHHBIX ypaBHeHnﬁ C N HEeU3BECT-
HbIMH X1,T2,...,Tn:

a11T1 + a12Z2 + ... + a1nTn = by,

a21T1 + 0222 + ...+ QopnTp = bz, (1 1)

roe yucaa a;; (1 =1,2,...,m; j = 1,2,...,n) Ha3bIBAIOTCA KOI(p-
dpuyuenmamu cucmemdi, a 9ucaa by, ..., b, — ceobodnvimu wae-
HAMU.

Pewenuem cucmemwu: (1.1) HasbpiBaeTca Takoih HAOOp 4uces
(c1,c2,...,Cn), 9YTO TPU €r0 MOJCTAHOBKE B CHCTEMY BMECTO CO-
OTBETCTBYIOIIMX HEM3BECTHbIX (¢; BMECTO Zj, ..., C, BMECTO Ip)
KaXXJI0€ U3 ypaBHEHHMH CHCTeMbl 00palaeTcss B TOXIECTBO.



2235 Cupuyc

Ecnu cucrema (1.1) umeer xoTs 6bI OOHO pelieHHe, OHA HA3bIBACT-
Cs coemecmHoll; CUCTEMA, HE UMEIOIAsA HU OIHOIO pelleHusl, Ha3bl-
BaeTcsa Hecosmecmuol. CucTemMa Has3bIBaeTCsa onpedenenrnotl, €eCiu
OHA MMeEeT €IUHCTBEHHOEe pellleHue, U Heonpedeaermoti, €CJiu OHa
uMmeeT 60J1ee OIHOro peleHusd.

IIBe cucremMbl JIMHEHHBIX ypaBHEHUH C OOWHAKOBBIM YHMCJIOM He-
H3BECTHBIX HA3bIBAIOTCA 3IK6UBAAEHMHBIMU, €CJIN MHOXKECTBa BCEX
PELICHUI 2TUX CUCTEM COBIIAIAIOT.

Eciu by = by = ... = b, = 0, TO cucrema Ha3bIBaeTCA 00HOPodHoi,
B MPOTHBHOM CJIy4Yae OHA HA3bIBAETCA HEOOHOPOOHOT.



Cucremy (1.1) MoxHO 3anucars B MaTpu4dHOi opme:

AX = B,
(au a2 ... aln\ (371\
g1 Q22 ... Q2n )
roe A = . . , — mampuya cucmemovl, X = | . | —
\aml Am2 - -. amn) \xn/
8
ba
cmoabey, (MM BEKTOP-CTOJIOEN) Heusdeecmuniz, B = | . | — cmoabey ceo-
600HBT “AEHOB. \bm )



2. Cunpuyc

':{-':t:’; + IT-Konnepx CJ-I y

(011 voso Q1n bl\
as ... Qon | bo

Marpuua (A|B) = Ha3bIBAETCA PACULU-

aml .o amn bm)
pernott mampuyel cucmemot.

Teopema 2.1 (KpoHexepa-Kanennu). Cuctema nuHeiiHbIX ypaBHeHWi
(1.1) coBMecTHa TOraa v TONbLKO TOrAAa, KOrAa paHr MaTpULbl CUCTEMbI PaBeH
pPaHry pacwupeHHOW MatTpuubl CUCTEMDI:

r(A) = r(A|B).




- Cnpuyc

* |IT-Konnepx

CIly

Hccnenosars cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUH O3HAYaeT ONpPENeJIuThb, CO-
BMECTHA OHA, WJIM HET, a JIJIA COBMECTHOH! CUCTEMBbI — BBISICHUTD, OIIPeIeJIeHHA

oHa uyu Het. [Ipu 3Tom
1) Ecnu r(A) < r(A
2) Ecu r(A) = r(A

BO3MOXHBI TPU BApPHAHTA:
B), T0 cucTema HECOBMECTHA.
B) = n (rme n — YHCJIO HEU3BECTHBIX), TO CHCTEMA

COBMECTHA, ¥ ONpeNeJIeHHA.

3) Ecmmr(A) =r(A

B) < n, TO cucTeMa COBMECTHA ¥ HEONpeIeJIeHHA.

s uccnemoBaHUs CUCTEM JIMHEHHBIX YPaBHEHUM M HAXOXIEHUS UX pe-
IIEeHWH MOXHO MCIIOJIb30BaTh, Hanpumep, memod ['aycca:




5 2 Cupuyc
MeTtop ['aycca

AJITOPUTM:

1. IlpuBecTH pacHIUPEHHYIO MATPHUIY K CTYIICHYATOMY BHY,
MCIOJb3Ys AJIEMEHTapHbIC MIPEoOpa30BaHMUS;

2. Haiitu panr u caenaTh BEIBOJ OTHOCHTEIILHO COBMECTHOCTH
1 ONIPEICIICHHOCTH,;

3. 3anucars CJIY, COOTBETCTBYIOIIYIO MOJYYCHHOM
PACIIUPEHHON MATPHUIIE;

4. HaiiTu 3Ha4eHUS HEU3BECTHBIX WJIH BBIPA3UTh Yepe3
CBOOOJHBIC NEPEMEHHbIC (OECKOHEYHOE YHCIIO PEIICHUN).



%3k Cupmyc
MeTtop ['aycca

Hccnenosathk cucTteMy JIMHERHBIX YpaBHEHUH; €CJIM OHA COBMECTHA,
TO Ha#iTn ee obimee ¥ OOHO YAaCTHOE pelIeHue:

1 — T = —1,
221 + 290 =1T.




a1t Cupuyc
setu* IT-Konnepx MeTOﬂ raycca

HccnenoBath cucreMy JIMHERHBIX ypaBHEeHuUM; €CJin OHA COBMECTHA,
TO HaliTu ee oOiee U ONHO YACTHOE pelIeHHUe:

T+ T2 — T3 =-—4,

Ty + 229 — 323 = 0,
—21, — 2z3 = 16.




~. Cupuyc
i Cupuy MeTopa Maycca

Hccnenosares cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUM

T+ T3 — T3 = -4,
Ty + 229 — 323 = 0,
—22?1 — 2273 = J




4 Cupuye OOpaTHaa matpuua. Popmynbi
e SN L/'nAanaAannAa
IIycts cucrema u3 n uHe#HBIX YpaBHEHHUH C N HEM3BECTHBIMHU 3aIIMCAHA

B MaTpu4HO# dopme:

AX = B,
rne A = (a;;) — wMmarpuna ko3pHUIHEHTOB CHCTEeMbl pa3Mepa 7 X M,
(2 A
To ba
» o — . | — cronben HeusBectHhix, B = | . | — croJuiben cBOOOOHBIX
\z»/ \bn/
Y4JIEHOB.

Eciu D — onpenenurens MaTpuibl A — He paBeH HYJIIO, TO CHUCTeMa
COBMECTHA M OIpelieJICHHA, €e peleHue 3a1aeTcsa popMyJIoit:

X = A"=B.



#: Cupuye. OBpaTHas matpuua. Popmysbl
Kpamepa.

Ipyryo ¢dopMy 3anucu 3TOro yTBEpPKAEHUA Ja0T gopmyave Kpamepa:

Dy,

Tk = 3 2 T - Y

rne Dy — omnpenenutesb, nosy4dawomuitca n3 D 3ameHo#t k-ro cronbua Ha
ctoJs16€e1; CBOOOOHBIX YJIEHOB.




##: cupuye OBOpaTHaa maTtpuua. Popmyrnbl

..t + IT-Konnepx
Knamena
Pemuth cucremy ypasHenuit no popmynam Kpamepa u ¢ momousio
Ty — T2 = —1,

obpaTHOI MaTPHULIBL:

21 +x2 = T.




L0 CMpMYC
:I.Z-.- IT-Konnepx D'OMaLIJHee 3a|u|aH|/Ie

HccnenoBarh cucTeMy JIMHEHHBIX YpaBHEHMM; eCJi OHA COBMECTHA,
TO HalTH ee obmee ¥ OOHO YaCTHOE pelleHue:

T1+ 222+ 2x3+ 3xz4= 1,

6221 = 32?2 - 3273 — T4 = —9,
—Tz14 zo+ z3— 224 = 8§,
—3z1 + 922 + 923 + 10z4 = 12.

Pemuts cucremy ypasHenuit no ¢popmynam Kpamepa u ¢ nomoupio
T, + 2x5 + 33 = 6,

obpaTHO# MaTpuupl: | 42, + 5o + 63 = 9,
71 + 8x- = —6.



Cupuyc

T -kamen Cnacnbo 3a napy!

Ha cnenytouwen nekumm KOHTponbHaa paboTa no
Teme «MaTtpuubi»




